1. [AK] (izerindeki =
es arahkii nok-
talardan P nok-
tasina dogrular
cizilmistir.

[PD] L [AK] dir. B
A BCDETFGHEK
Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) sPCD) > s(PED) B) s(PBD) = sPGD)
C) s(PAD) > s(PHD) D) s(PAB = sPKB)

2. Ogretmeni bir grencisinden 17 cm lik bir telden iki
kenari birbirine esit ve kenar uzunluklan tam sayi
olan bir Gcgen yapmasini istiyor.

Ogrenci asagidaki iicgenlerden hangisini elde

edemez?
A) B .
b
8¢ 1cm 6 om, / 5 cm
{, \"-,
8 cm 6 cm
Q) D)
\
7 cm 5cm Qcm \4 cm
ya
5cm 4cm
3. Bir 6grenciden P

IABI = 8 cm olmak (ize-
re [AB] nin kdselerinden
tam say! uzaklikta bir P
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rek PAB iicgenini elde A gom B
etmesi istenmisgtir.

Asagidakilerden hangisi IAPI, IBP| uzuniuklari
olabilir?

IAP] IBPI
A) 12 18
B) 16 24
C) 18 28
D) 24 15
[CE] L [DE],

s(B) = 105°,
s(@) = 61° ve
s(ADC) = 60° dir.

Yanda verilen sekle \“"‘x o
gbre, en uzun kenar ~
asagidakilerden han- E
gisidir?

A) [AC] B)[CD]  C)[AD] D) [BC]

IBDI =4 cm ve A
IDCI = 3 cm olmak lizere
BDC tc¢geninde IBCl en
blylk tam sayl dedgerini
aldiginda, ABC nin en

kisa kenari [BC] oluyor.

B C

ABC ilicgeninin biitiin kenarlan birer tam sayi
olduguna gore, cevresi en az ka¢c santimetre
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7.

QIAapuir ¢

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

Yandaki sekilde vo-

leybol karsilasmasi | Tansu ®
o

oyunculari ve bazi- 4 4
larinin aralarindaki

o
. Orhan
mesafeler verilmig-

tir.

Bunha goére, Tansu ve Toros’un arasindaki uzakl-
gin alabilecegi tam say) degerleri agagidakiler-
den hangisidir?

A)B<x<11 B)3<x<1i
Cld<x<12 D)5<x<12

ABC iicgeninde,

A
S(K)=CL, [¥)
s(§}= B, 8 X+7
p<adr.
{AB| = 8 cm, B B
IACI ={x +7) cm ve B 3 C
IBCl= (3x —1) cm

alduguna gore, x in alabilecegi tam say! degerle-
ri toplami kag¢ santimetredir?
A) 6 B) 11 C) 13 D) 18

IABl = IACI ve s(A)<s(C) olduguna gére, agi-
larinin Glgiileri tam sayi olan ka¢ tane ABC lig-
geni cizilebilir?



A) 29 B) 30 C) 58 D) 60

Bir 6grenci 50 cm uzunlugundaki [AB] na, X tam sa-
y1 olmak (zere yukaridaki suslemeyi yapiyor.
Siislemenin itoplam ¢evresi en az kac santimet-
redir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110

10.1ABI = 6 cm ve IACI = 4 cm olan ABC licgenini
cizmek i¢in IBCI nun alabilecegi tam sayi deger-
lerinin sayisi, IABI ve |ACI lan iki katina ¢tkaril-
diginda kac artar?

A) 9 B) 8 C)7 D) 6
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)A, 4)C, 5C, 6)C, 7)D, 8)A, 9)D, 10)B,



